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Az Optanet Szolgáltató Kft. a pályázat keretén belül „Hálózati Infrastruktúra 
létrehozása szélessávú internet biztosítása érdekében a Körmendi-
Szentgotthárdi összevont kistérségben” fejlesztését valósította meg. 

Hálózati infrastruktúra kiépítése, ezáltal szélessávú Internet szolgáltatás biztosítását 
kívántunk létrehozni a Körmendi-Szentgotthárdi összevont Kistérségben. A szélessávú 
hálózat létrehozása és folyamatos fejlesztése mellett célunk a különböző fogyasztó 
csoportok (önkormányzati-, lakossági-, üzleti csoportok) igényeinek strukturált 
kielégítésére, valamint a távközlési ágazat jövedelmezőségének növelése a 
fenntartható fejlődés követelményeinek figyelembevételével. Működésünk során 
további célunk, hogy a természeti és az épített környezet védelemének elősegítése 
környezetbarát technológiák bevezetésével, és alkalmazásával történjen. 

Célunk volt, hogy a kialakított infrastruktúra technológiailag legyen képes nem csak a 
különböző sebességű, szélessávú Internet szolgáltatás csomagok biztosítására, hanem 
kialakításával biztosítsa tartalomszolgáltatások elérését, illetve ilyen szolgáltatás 
nyújtását, későbbi kialakítását. Hozzáadott értéknek tekintjük, hogy a rendszer 
alkalmas a különböző alkalmazások elérésére, a távmunkahelyek kialakítására, illetve 
otthoni munkavégzés informatikai támogatással történő folytatására. 

A projekt keretében szélessávú Internet-elérést nyújtó gerinc- elosztó- és 
lefedőhálózatok épültek. A megvalósuló hálózatok alkalmasak nagy mennyiségű hang- 
és képanyag átvitelére is. A kistérségek térségi informatikai stratégiája kiemelten 
foglakozik a digitális esélyegyenlőség megteremtésével. A stratégia a kitűzött célokat 
és megvalósításuk módját tekintve EU-konformnak tekinthető, továbbá összhangban 
áll a MITS-el (Magyar Információs Társadalom Stratégia). 

A beruházásból megvalósuló gerinchálózatot üzemeltetjük, illetve a kép-, hang- és 
adatszolgáltatáshoz szükséges legmodernebb eszközöket és BAT technológiát (Best 
Available Technology: legjobb elérhető technológia) felhasználva a lakosságot és a 
gazdasági élet szereplőit bekapcsoljuk a hálózat használatába.

Jelenleg a projektet lezártuk, lezajlottak a műszaki átadási folyamatok. Megkezdtük az 
üzemeltetést.
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